



По сравнению с прошлой неделей заболевших и обратившихся за помощью стало на 20% меньше.

Об этом рассказал главный врач ТМО "Семья и здоровье" Денис Таранов

*"Если на прошлой неделе на стационарном лечении в ТМО "СИЗ" находились 76-82 пациента, то сейчас - 61. Меньше стало обращений и осложнений, начинаем понемногу выходить из вспышки ОРВИ и гриппа. Это сезонное обострение острых инфекционных заболеваний. Не нужно забывать, год люди жили в стрессовом, напряженном состоянии, ощущали последствия войны, не имели возможность оздоровиться. Что не могло не сказаться на иммунитете, способствовало всплеску ОРВИ среди населения. Влияет на распространение инфекции и погода. Сегодня мороз, завтра потепление. Неустойчивая погода плохо влияет на иммунитет, негативно сказывается на защитных функциях организма"* , - рассказал Таранов.

Также он подчеркнул, что за период вспышки заболеваемости ОРВИ и гриппом в Горловке летальных исходов не зафиксировано.

*"Летальных исходов нет. Они происходят в основном из-за самолечения, в случае запущенных форм, когда больные обращаются за помощью поздно и грипп дает осложнения в виде пневмоний, инфекционного миокардита, заболеваний почек. В нынешнем году такого практически нет. Люди поняли опасность самолечения, как правило, вовремя идут на прием к врачу"* , - отметил главврач.

**"Горловский Медиа Портал"**